
 

 

ВНИМАНИЮ ДИСПЕТЧЕРОВ ТАКСИ,   АВТОМОБИЛЬНЫХ 

ПЕРЕВОЗЧИКОВ ПАССАЖИРОВ АВТОМОБИЛЯМИ – ТАКСИ, 

ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЭЛЕКТРОННЫХ ИНФОРМАЦИОННЫХ СИСТЕМ!  

 

Новой редакцией Правил автомобильных перевозок пассажиров, 

утвержденных постановлением Совета Министров Республики Беларусь 

от 31.08.2018 № 636 (далее – постановление № 636),  постановлением 

Министерством по налогам и сборам Республики Беларусь от 28.09.2018 

№ 22 «О представлении информации о выполненных автомобильных 

перевозках пассажиров автомобилями-такси», определены форма, формат 

и порядок представления информации о выполненных автомобильных 

перевозках.  

Информация о выполненных автомобильных перевозках 

пассажиров  по формам, утвержденным приложениями 6 и (или) 7  к 

постановлению № 636, должна быть представлена за 3 квартал 2018 года в 

инспекцию МНС по Гродненской области. Информация за 3 квартал 2018 

года представляется  в виде электронного документа путем направления в 

АРМ «Плательщик» сообщения в свободной форме, подписанного 

электронной цифровой подписью, с приложением файла в формате XLSX.  

Напоминаем диспетчерам такси или автомобильным перевозчикам, 

самостоятельно выполняющим прием и передачу заказов на выполнение 

перевозок автомобилями-такси при помощи средств электросвязи и 

глобальной компьютерной сети Интернет, в том числе посредством 

электронной информационной системы, а также владельцам электронных 

информационных систем, о 

необходимости  представления  вышеуказанной  информации.  

Дополнительную информацию можно получить в инспекции МНС 

Республики Беларусь по Сморгонскому району каб. № 8, №13 или по тел. 

3-91-85, 3-73-27. 

  

 

 

 

 

 

 
 


